

重点 >

下月起,兖州区开始办理残疾人免费乘车卡

让1.3万残疾人免费乘公交

本报兖州5月14日讯(通讯员 李爽) 12日,兖州区政协委员金瑞舟得到区公交公司的明确答复,6月1日起,所有残疾人均可办理爱心公交卡,免费乘坐所有路线的公交车。

据了解,金瑞舟的提案得到了太阳纸业副总经理李娜委员和鼓楼医院人大代表罗鹏院长等20多位政协委员、人大代表的积极响应和联名提议。兖州区交通运输局、公交公司领导高度重视,经多次开会研究决定,将免费乘坐公交

车政策扩大至所有类别残疾人,惠及全区1万3千多名持证残疾人。

据金瑞舟介绍,虽然中央和省市《残疾人保障办法》早就提出“残疾人免费乘坐公交政策”,但这一政策在全国范围内落实起来都是举步维艰,除一些大中城市,很多地方都没有真正落实。而在济宁,除城区外兖州是落实得最彻底最到位的县市区。

家住民族社区的肢体残疾人王福田得知这一消息后,

马上打电话咨询办理爱心公交卡事宜。“我老家在兴隆庄,经常回家看看,走亲访友坐公交得花不少钱。感谢残联,感谢交通运输局,这下减轻了我不少负担。”

而兖州最大福利企业白象食品公司的崔经理正好看到这一消息,立即安排专人将这一喜讯通知公司的残疾职工。“我们将统一为所有残疾职工代办爱心公交卡手续,让他们上班的时候也能经常到城里转一转、玩一玩。”

“我们将把好事办好,最大程度方便残疾人。”兖州区公交公司总经理穆保国表示,以后每月25日到30日,公交公司都将为残疾人进行办卡和充值服务,残疾人只需准备好身份证、残疾人证复印件、三张1寸彩照和11元IC卡成本费,就可当场领到爱心公交卡。下一步,公交公司还将逐步引进无障碍公交车,为拄拐杖和坐轮椅的残疾人提供方便。

酒仙桥街道2万本文明画册赠居民

文图并茂,居民一看就明白

本报兖州5月14日讯(通讯员 苏玉 齐磊) 5月10日,兖州区酒仙桥街道举行“群众恳谈日”活动,街道全体机关干部进村入户,将2万本《今天你文明了吗》文明画册送到辖区居民家中。

“哎呀,这本画册不孬,有图有字儿,通俗易懂,一会儿孙子放学回来,我也得给他看看。”酒仙桥街道东关村村民张福华笑着说。《今天你文明了吗》画册是酒仙桥街道策划推出的文明城市创建宣传资料,旨在倡树“细节文明”,弘扬社会公德,引导民众告别不文明行为,提升民众素质。画册共有40页,全部彩版印刷,内容丰富,涵盖了社会主义核心价值观解读、“旅游”、“用餐”、“交通”等八类场景不文明行为列举,文明用语示范以及《论语》解读等,图文并茂,可读性强,贴近群众。

“用通俗易懂的文字和图画,把文明和不文明的行为列举出来,一看就能明白。”酒仙桥街道工作人员秦强说,街道地处兖州区东部,辖区内金口坝、青莲阁、黑风口等古迹众多,文化旅游资源十分丰富。面对兖州



街道的居民正在阅读文明画册。

旅游业崛起的大好机遇,街道一方面夯实硬实力,发挥兴隆文化园这一龙头项目优势,积极招引文化产业,培育出心缘文化、又一城电子商务等一批特色企业,蓄势待发接好兴隆文化园开园“第一桶金”。

另一方面,增强软实力,以创建文明城市为抓手,积极培育和弘扬社会主义核心价值观,在辖区内绘制60面文化墙、粉刷400条宣传标语、发放2万册宣传画册,通过铺天盖地的宣传强化文化阵地建设,让群众

耳濡目染受教育,引导群众养成注重细节文明的良好习惯,用文明的言行提升“待客之道”,营造出“人人彬彬有礼,处处干干净净”的良好氛围,从自身做起,努力维护好兖州城市整体形象。

兖州部分路段开始整顿维修

本报兖州5月14日讯(通讯员 欣闻) 从5月11日至6月31日,兖州区对城区部分路段禁行整修,期间进行半封闭施工。

据介绍,本次整修涉及到的路段主要是南护城河路(兴隆大桥——中御桥路口西)、扬州路(建设路——九州路)、荆州路(胜利路——南327国道),在此期间区市政工程处将对上述路段进行半封闭施工。这次维修主要针对这些路段中影响行车安全的问题,施工内容包括对原有破损严重道路基础进行更换,重做道路结构层罩面敷设沥青,规模较大。

维修工程过后,这些道路完好率将显著提高,通行效率也将大大增加,为百姓出行带来极大的方便。

送健康



5月10日,鼓楼街道在永丰村开展“群众工作日”活动时,还为广大村民送来免费健康咨询活动,在村委会大院为村民们免费测量血压、血脂,还发放了健康知识手册。

本报通讯员 王华 摄

济鲁晚报·兖州新闻

我们影响主流
我们办市民最喜爱的报纸
我们因你而精彩

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登

新闻热线:15053728879 发行热线:18678730181
广告热线一:18605377838 广告热线二:15192418989
地址:龙桥南路口腔医院路口向南18米路东

